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Αγαπητέ φίλε και μέλος  του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων  

Ο Σύνδεσμος έχει καθιερώσει ημέρα εορτασμού,  την ημέρα που απέκτησε επίσημη 

νομική υπόσταση με την έγκριση του καταστατικού του από το Πρωτοδικείο Αθηνών. 

     Ο εορτασμός αυτός  που φέτος συμπίπτει με την συμπλήρωση 10 ετών από την 

Ίδρυση του Συνδέσμου,  έχει προγραμματισθεί με τη μορφή χοροεσπερίδας  στις 17 

Φεβρουαρίου 18:00 το βράδυ στη ΛΑΕΔ - Ρηγίλλης 1 & Βασιλίσσης Σοφίας ΑΘΗΝΑ  και έχει 

συνδυαστεί με τη παραδοσιακή κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

 Με το παρόν μήνυμα ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Απτχος (Ι) ε.α. κ. Γρηγόριος 

Πρεζεράκος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου,  έχουν την τιμή και την χαρά  να 

σας προσκαλέσουν  στην αναφερομένη εκδήλωση. 

Η ορχήστρα της Πολεμικής μας Αεροπορίας καθώς και μουσική από  DJ θα μας 

συνοδεύσουν κατά την διάρκεια του γεύματος, το οποίο κοστίζει 25 Ευρώ ανά άτομο.  

Τα κρασιά θα είναι ευγενική χορηγία του Προέδρου. 

Φυσικά, τα Μέλη του Συνδέσμου μπορούν να προσκαλέσουν Φίλους και 

Συναδέλφους, που θα ήθελαν να βρεθούν στη συντροφιά μας και να ανταλλάξουν ευχές 

μαζί μας. 

Σε κάθε περίπτωση παρακαλείσθε να δηλώσετε συμμετοχή όχι αργότερα από το 

μεσημέρι της Κυριακής  11 Φεβρουαρίου 2024 έτσι ώστε να καθορισθεί  το σχετικό 

“seating plan” σύμφωνα με τις επιθυμίες σας.  

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των συμμετεχόντων παρακαλούνται οι 

επιθυμούντες να δηλώσουν τα ονοματεπώνυμα των προσκεκλημένων τους, και της 

παρέας τους στο τραπέζι,  έτσι ώστε αυτοί να γνωρίσουν έγκαιρα τις θέσεις τους κατά την 

είσοδό τους στον χώρο της εκδήλωσης (ΟΧΙ για παράδειγμα "Παντελάτος - 5 άτομα").  

Η καταβολή του ποσού συμμετοχής των 25 Ευρώ ανά άτομο  μπορεί να συμβεί 

κατά την  ημέρα της εκδήλωσης  στον Ταμία του Συνδέσμου, με την προϋπόθεση ότι έχουν 

καλυφθεί τα διαλαμβανόμενα στις προηγούμενες δύο παραγράφους . 

Προτιμητέο είναι το συνολικό ποσό να κατατεθεί μέχρι την 11η Φεβρουαρίου 2024 

στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό, ο οποίος είναι αναρτημένος και στην ιστοσελίδα 

του Συνδέσμου μας , με αναγραφή στην αιτιολογία της κατάθεσης του Ονοματεπώνυμου 

του μέλους/φίλου και την ένδειξη «Για την χοροεσπερίδα της 17/02/24».  
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Εθνική Τράπεζα - GR 810 110 104 000 001 040 013 1610 - Σύνδεσμος Αποφοίτων 

Σχολής Ικάρων. 

   Η ανακοίνωση των συμμετοχών  δίδονται στον Γραμματέα του Συνδέσμου Υπτχο (Ι) 

ε.α. κ. Δημήτρη Παντελάτο,  haf.sasi@yahoo.gr   και  dkpantelatos@gmail.com τηλ. 

6983504750 και πληροφορίες επί των οικονομικών δίδονται από τον Ταμία Υπτχο (ΕΑ) ε.α. 

κ. Γεώργιο Δημητρόπουλο grgdimit@yahoo.gr τηλ.6983505166. 

Θα είναι χαρά και τιμή για εμάς η παρουσία σας στην εκδήλωση του Συνδέσμου 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος και το ΔΣ του Συνδέσμου 

    

     


